

**31.01.2025 г.**



#### Классная встреча

В рамках мероприятий, посвящённых Году защитника Отечества, в школьном музее прошла встреча с участниками специальной военной операции Нечаевым Степаном и Конгаровым Виктором

В рамках встречи школьники задавали вопросы про военные будни, вооружение наших солдат, бытовые условия проживания на передовой, трудности, с которыми приходится сталкиваться.

Гости отметили, что для солдат, участвующих в спецоперации очень важна моральная поддержка родных и всего общества, поблагодарили ребят за искренние письма и открытки, которые они с волнением читают и бережно хранят.

В благодарность для участников СВО ребята подготовили стихи и песню. Подарили подготовленные открытки с пожеланиями.

Основная цель такой встречи - не только рассказать о службе, но и воспитать в молодежи чувство гордости за свою страну, уважение к защитникам Отечества.



**01.02.2025 г.**



### Наша история

Активисты отряда "Мосты времени" и волонтёрского отряда "Импульс" школы №3 в рамках проекта "Хранители истории" Движения Первых убрали памятник "Гимн труду". Ребята очистили постамент и брусчатку вокруг памятника от снега.

Эта достопримечательность города была установлена в 1965 году в честь досрочного выполнения семилетнего плана. Автором стала Вера Мухина. Такая же скульптура, только более внушительных размеров, установлена на площади ВДНХ в Москве.

Удивительно, но раньше улица, на которой установлена скульптура имела название Сорское шоссе. В 1967 году, к 50 летию Великого Октября, Сорское шоссе было переименовано в улицу 50 лет Октября.

Важно помнить не только о военных мемориалах и памятниках, но и других значимых сооружениях. Каждый из них хранит историю нашего города и наследие прошлых поколений.

Давайте ценить и беречь эти памятники, ведь в них отражена наша культура и традиции.

